
Penthouse na prodej v Casares, Casares 455 000 €
Reference: N8672  Bedrooms: 2  Bathrooms: 2  Build Size: 120m  Terrace: 94m2 2
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Costa del Sol, Casares

Nový rezidenční komplex v blízkosti golfového hřiště Doña Julia - moderní domy s nádherným výhledem

Exkluzivní novostavby domů v Casares, Costa del Sol
Objevte tento úžasný nový rezidenční komplex, který se nachází ve vyhledávané oblas? Doña Julia Golf v Casares,
jednom z nejpůvabnějších měst na pobřeží Costa del Sol. Tato lokalita, zasazená mezi sofis?kovanost Estepony a
auten?ckou krásu Casares Pueblo, nabízí výjimečný životní styl obklopený golfovými hřiš?, výhledem na Středozemní
moře a přírodním klidem.

Můžete zde zažít to nejlepší z obou světů - klidné útočiště v přírodním prostředí a zároveň být jen pár minut od pláže,
přístavů a řady špičkových restaurací a možností trávení volného času.

Prvotřídní poloha s vynikajícím spojením
Pláž - 5 minut pěšky
Supermarkety, restaurace, lékárny - v blízkosti
Přístav La Duquesa - 10 minut jízdy autem
Centrum města Estepona - 15 minut jízdy autem
Puerto Banús - 25 minut jízdy autem
Sotogrande - 25 minut autem
Golfová hřiště (Doña Julia Golf, Finca Cortesín, Sotogrande, Estepona, Marbella) - 6 až 20 minut jízdy autem.
Letiště Málaga - 1 hodina a 10 minut jízdy autem
Letiště Gibraltar - 45 minut jízdy autem

Různé možnosti bydlení pro každý životní styl
Tento exkluzivní projekt se skládá z deví? jedinečných rezidencí, z nichž každá je promyšleně navržena tak, aby
poskytovala maximální pohodlí, prostor a úchvatný výhled. Vyberte si z těchto možností:

Přízemní apartmány s vlastní zahradou - ideální pro milovníky venkovních prostor.
Mezonetové byty se 2 ložnicemi - ideální pro páry nebo malé rodiny.
Mezonetové apartmány se 3 ložnicemi - prostorné a funkční pro větší rodiny.
Penthousy se 2 ložnicemi - Nabízejí panoramatický výhled a dokonalé soukromí.
Vícegenerační domy se 3 ložnicemi - Určené pro ty, kteří potřebují více prostoru a pohodlí.

Vysoce kvalitní funkce &amp; Moderní design
Každý dům je postaven ze špičkových materiálů a moderních povrchových úprav, což zajišťuje luxusní a pohodlné
bydlení. Mezi vlastnosti patří:

Plně vybavené kuchyně se spotřebiči Siemens nebo ekvivalentními.
Kanálová klimatizace (teplá a studená).
Aerotermální systém pro energeticky úsporný ohřev vody.
Zesílené bezpečnostní vstupní dveře.
Hliníková okna s tepelnou přestávkou a dvojitým zasklením pro optimální izolaci.
Soukromé parkovací místo a skladovací místnost v ceně.

Exkluzivní vybavení komunity
Tento uzavřený rezidenční komplex je navržen tak, aby nabízel prvotřídní životní styl, který zahrnuje:
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nekonečný bazén se soláriem.
Krásné upravené zahrady pro relaxaci a odpočinek.
Bezpečná, soukromá urbanizace s kontrolovaným přístupem pro klid duše.

Půvab Casares - dokonalá kombinace moře a hor
Casares je jednou z nejmalebnějších bílých vesnic Andalusie, která nabízí jedinečnou kombinaci krásy pobřeží a
horského dobrodružství. S více než 2 000 metry nedotčených pláží, křišťálově čistou vodou a úžasnými turis?ckými
stezkami v pohoří Sierra Bermeja je Casares ideálním místem pro milovníky golfu, nadšence do přírody a ty, kteří hledají
pohodový, ale zároveň pulzující životní styl.

Váš vysněný domov na pobřeží Costa del Sol čeká
Ať už hledáte trvalé bydlení, prázdninové útočiště nebo inves?ční příležitost, tento developerský projekt nabízí
jedinečný komfort, úchvatný výhled a bezkonkurenční polohu.

Kontaktujte nás ještě dnes pro více informací nebo si domluvte prohlídku!
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Features:
Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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